

歌声献给党 奋进新时代

——日喀则市庆祝中国共产党成立100周年系列活动亮点纷呈

本报记者 陈林 扎西顿珠 汪纯

连日来，日喀则市紧紧围绕学党史、悟思想、办实事、开新局主题，以铸牢中华民族共同体意识为主线，牢牢把握“党的盛典、人民的节日”基调定位，开展形式多样、内容丰富多彩、隆重热烈、务实节俭、安全有序的系列活动，庆祝中国共产党成立100周年，宣传中国共产党成立100年来为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同的故事，激励和鼓舞日喀则各族干部群众感恩共产党、奋进新时代、开启新征程。

理论活动淬炼党性

6月29日，日喀则市举行重温入党誓词活动，在领誓人带领下，党员面对党旗，举起右拳，庄严宣誓。铮铮誓言表达了对党的忠诚、为共产主义事业奋斗终身的决心。通过重温入党誓词，铭记党的奋斗历程，发扬党的光荣传统，传承红色基因，赓续共产党人的精神血脉，郑重宣示边疆民族地区共产党人不忘初心、牢记使命，不断开创新时代日喀则各项事业新局面。

6月30日，日喀则市主要负责同志带队，前往日喀则宗山博物馆参观“西藏百万翻身农奴解放纪念馆”“党的光辉照边疆 边疆人民心向党——庆祝中国共产党成立100周年 西藏和平解放70周年日喀则经济社会发展成就展”，展现了在中国共产党的英明领导下，西藏各族干部群众共同努力下，创造了西藏短短几十年

年跨越上千年的人间奇迹，特别是党的十八大以来，在习近平总书记和党中央的特殊厚爱、亲切关怀下，各项事业取得全方位进步、历史性成就。

7月1日，日喀则市各地各部门组织干部职工收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会盛况，见证党的百年华诞，领略党的丰功伟绩。亚东县下亚东乡仁青岗村组织全体党员在收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会后，开展了“我向党说句心里话”活动，表达对党崇高的敬意和真挚的祝福。仁青岗村党支部书记明杰告诉记者：“村党支部将继续团结带领全村永远跟党走、奋进新征程，以更高的志气、更硬的骨气、更足的底气，守护好神圣国土，建设好幸福家园。”

7月1日上午，日喀则市各界代表在日喀则烈士陵园

举行缅怀先烈活动，缅怀在和平解放、民主改革、改革开放各个时期牺牲的革命先烈，激励全市上下不忘历史、不忘先烈、不忘初心，继承党的优良传统，铭记党的奋斗历程，永葆共产党人的政治本色，激发爱国之情、报国之志、兴国之责。

7月2日上午，日喀则市召开市委理论学习中心组学习会暨党史学习教育学习会，专题学习研讨习近平总书记庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话和在“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话。与会人员纷纷表示，将自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，抓好讲话精神的学习宣传贯彻落实，真正把“两个维护”体现在具体行动上、工作实效上，做到学思用贯通、知行信统一。



▲吉隆县折巴乡达木村开展“我与党旗合影”活动。

文艺活动全民共庆

连日来，日喀则市坚持热在基层、热在群众，坚持面向基层、面向群众，搭建群众便于参与、乐于参与的平台载体，举办了一系列群众喜闻乐见的文艺活动，歌颂党的丰功伟绩，展现在党的领导下，西藏人民生活蒸蒸日上、安居乐业、创造幸福生活的良好精神面貌。

6月30日，日喀则市举办庆祝中国共产党成立100周年、西藏和平解放70周年“珠峰儿女心向党”主题晚会现场。晚会分《开天辟地》《改天换地》《翻天覆地》三个篇章，生动彰显中国共产党人的独特精神特质和优秀品质，展现党领导人民实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。

6月29日晚，康马县举行“党的盛典 人民的节日——康马儿女心向党”文艺汇演，各族群众欢聚一堂，载歌载舞共庆党的百年华诞，《党的光辉》《再唱山歌给党听》《不忘初心》《党旗下的誓言》《跟党走》等精彩节目，让观众回顾党的光辉岁月，重温革命先辈的革命精神，汲取力量，起航新征程。

为庆祝中国共产党成立100周年，全面营造爱国、爱党、爱家园的浓厚氛围，6月30日，仁布县切娃乡举行庆祝中

国共产党成立100周年“永远跟党走”系列活动。活动在庄严的国歌声中拉开帷幕，通过重温入党誓词、表彰先进、文艺演出等活动，追忆党的峥嵘岁月、刻画对美好生活的无限热爱，抒发了对党最诚挚的真情，表达了对党最美好的祝福。

在中国共产党成立100周年之际，萨嘎县各级驻村工作队组织村“两委”班子、党员干部、群众学唱红色歌曲的形式，开展爱国主义教育，讴歌党的丰功伟绩，发扬党的优良传统。各村还选定了红色歌曲，通过专业人员精心的指导和大家的努力，每名村民基本上能独立完成演唱，以此歌颂党、歌颂祖国、歌颂社会主义。

日喀则市生态环境局举办“永远跟党走、歌舞颂党恩”主题歌咏大赛；谢通门县通门乡开展庆祝建党100周年系列活动；日喀则市教育系统举办“童心向党爱祖国 立德树人跟党走”红色歌曲合唱汇演……日喀则市县乡村通过开展文艺表演活动，庆祝中国共产党成立100周年、西藏和平解放70周年，营造浓厚的节日氛围，激发广大党员干部群众爱党爱国的热情。



▲日喀则市庆祝中国共产党成立100周年主题晚会现场。

特色活动有声有色

7月1日晚，日喀则市庆祝中国共产党成立100周年和西藏和平解放70周年——珠峰儿女心向党“七一”群众联欢活动在日喀则珠峰文化旅游创意产业园区象湖广场举行，优美的歌舞表达了珠峰儿女对党的祝福，用“100”字样庆祝中国共产党百年华诞，祝愿伟大祖国繁荣昌盛。

为庆祝中国共产党成立100周年、西藏和平解放70周年，引导广大青少年感恩、颂党情。7月2日，白朗县举办以“感恩百年史 奋进新时代”为主题的青少年学生演讲比赛。比赛中，来自各中小学校的16名参赛选手，紧紧围绕比赛主题，结合自身实际，通过质朴的言语、真挚的情感，表达了青少年学生对伟大祖国的无限热爱，展现出“请党放心，强国有我”的新时代白朗青少年精神风貌。

日前，国网日喀则供电公司开展了“永远跟党走 奋进新征程”职工健步走活动，感召广大党员群众学党史、颂党恩、跟党走，热情讴歌建党100年来的伟大成就，牢固树立“永远跟党走”

的理想信念，激发广大职工干事创业

的激情。昂仁县审计局开展“建党百年 我想对党说”主题党日。活动中，每名党员均通过“心声卡”对党说一句心里话，有感恩、有希望、有祝福，向党诉真情表心意，表达了对党和国家的热爱、对党和审计事业的忠诚。

为热烈庆祝中国共产党成立100周年暨西藏和平解放70周年，近日，仲巴县帕羊镇举办了首届农牧民运动会。此次帕羊镇农牧民运动会比赛项目有跑步、接力赛、藏棋、藏棋、吾尔朵、抱沙袋、拔河等项目，比赛现场既紧张激烈，又妙趣横生，赛场上运动员各显身手，精彩的表现赢得阵阵喝彩，展现了新时代边疆民族地区人民群众的良好精神风貌。

奋斗新时代，奋进新征程。站在新的历史起点，日喀则市上下将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，开拓奋进、攻坚克难，奋力谱写社会主义现代化日喀则新篇章。



▲日喀则市庆祝中国共产党成立100周年主题晚会现场。



▲亚东县下亚东乡仁青岗村开展“我给党说句心里话”活动。

▲日喀则市“七一”群众联欢活动现场。



▲桑珠孜区聂日雄乡组织干部职工收听收看庆祝大会盛况。



▲亚东县上亚东乡儿童参加庆祝中国共产党成立100周年大会。



(本版图片均由本报记者 陈林 扎西顿珠 汪纯 摄)